



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00185 Поделение: _____ Изходящ номер: 12 00- <u>26</u> от дата 06/04/2016 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Белослав		
Адрес ул. Цар Симеон Велики №23		
Град Белослав	Пощенски код 9178	Страна Република България
Място/места за контакт ул. Цар Симеон Велики №23, гр. Белослав	Телефон 05112 3569	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж. Тихомир Кирчев, Иванка Димитрова		
E-mail obstinabeloslav@abv.bg, beloslav.eu@gmail.com	Факс 05112 2214	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.beloslav.org Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): https://e-obp.eu/bp/Beloslav		

РАЗДЕЛ II

<p>Обект на поръчката <input checked="" type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input type="checkbox"/> Услуги</p>
<p>Кратко описание "Ремонт на пътна и улична мрежа на територията на община Белослав". Състоянието на пътната и уличната мрежа на територията на община Белослав и прилежащите ѝ съоръжения е незадоволително. Голяма част от уличните настилки имат много сериозни повреди: деформации на уличното платно платно, мрежовидни, надлъжни и напречни пукнатини, дупки и др. На много места съществуващите бордюри са почти изцяло скрити, което пречи за нормалното отвеждане на повърхностните води и не осигурява</p>

безопасността на пешеходното движение. Това състояние на уличната мрежа е причина за недоброто транспортно обслужване на населението – пречка за развитието на дейности със социално-икономическо значение и за недостатъчния инвестиционен интерес. Настоящата процедура е за подобряване на част от пътната и уличната мрежа на територията на община Белослав е тясно свързан с други мерки от общата стратегия на Община Белослав: развитие и диверсификация на икономическите дейности; създаване на възможности за многостранни дейности и алтернативни доходи на населението; развитие и подобряване на инфраструктурата; инвестиции и други програми за развитие на Европейската общност; съвместни проекти и пр.

Целта на проектната разработка е подобряване транспортно-експлоатационните качества и носимоспособността на настилната с оглед осигуряване условия за безопасност на движението, комфорт на пътуващите и добро отводняване на уличната мрежа на територията на цялата община.

Асфалта е напукан и на много места има многобройни дупки с дълбочина повече от 10 – 15 см.

Мястото на изпълнение на поръчката е територията на гр. Белослав и съставните селища на Община Белослав, както следва: гр. Белослав, с. Страшимирово; с. Разделна, с. Езерово. Условия на плащане и източник на финансиране: Авансово плащане – не се предвижда.

Плащанията ще се извършват в срок от 30 календарни дни след подписване на Протокол за приемане на действително извършените работи /акт обр.19/, подписан от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ и представител на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и представяне на фактура. Източник на финансиране: Собствени бюджетни средства.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45233252	
Доп. предмети	45233120	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Предвиждат се следните видове работи: Възстановяване асфалтобетонна настилка с плътна асфалтобетонна смес за износващ пласт с дебелина 4 см ръчно, включително всички свързани с това разходи в т.ч. рязане, разкъртване, натоварване и превоз отпадъци до сметище, почистване, грундиране и полагане на плътен асфалтобетон с дебелина 4 см.; Доставка и полагане на трошен камък за основен пласт, включително всички свързани с това разходи; Доставка и ръчно полагане на плътен асфалтобетон за профилиране; Заливане фуги с битум; Демонтаж пътни бордюри; Изкоп ръчен; Монтаж пътни бордюри – 50/35/18; Ремонт на тротоари (с включена цена за труд и материали-плочки 30/30см.); Направа тротоари с бетон (с армирана настилка с дебелина 10см); Заливане бордюри с бетон- 10/15 см.; Изсичане на храсти и млади дървета, вкл. Всички свързани с това разходи; Машинно подравняване на банкети с извозване на излишни земни маси и всички свързани с това разходи. Количествата ще бъдат уточнени от възложителя след подписване на договора, в рамките на осигурената от бюджета на общината сума. Максималният разполагаем финансов ресурс на Възложителя за строителството, предмет на настоящата обществена

поръчка е в размер на 66 666,67 (шестдесет и шест хиляди шестотин шестдесет и шест лева и шестдесет и седем стотинки) лева без ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 66666.67 Валута: BGN

Място на извършване

гр.Белослав, с.Разделна, с.Езерово и с.Страшимирово, община Белослав код NUTS: BG33

Изисквания за изпълнение на поръчката

Мин. изисквания за тех. възможности и квалификация. 1.Участникът следва през последните 5 (пет) години, считано до изтичане крайния срок за подаване на оферти, да има изпълнено стр., еднакво или сходно с предмета на поръчката. За „стр. с предмет, еднакъв или сходен на предмета на поръчката“, възложителят ще приема стр. с предмет: текущ ремонт и/или ремонт и/или реконструкция и/или изграждане на път и/или пътна мрежа и/или улици и/или улична мрежа. За доказване на това изискване се представят: Списък на стр., изпълнено през последните 5 /пет/ години, считано от датата на подаване на офертата, което е еднакво или сходно с предмета на общ.поръчка.. Доказателствата за извършеното стр. се предоставят под формата на: Посочване на публ. регистри, в които се съдържа инф.за актовете за въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за компетентните органи, които са издали тези актове, ст-та, датата, на която е приключило изпълнението, мястото и вида на стр. или Удостов.за добро изпълнение, които съдържат ст-та, датата, на която е приключило изпъл., мястото, вида и обема на стр., както и дали то е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостов. съдържат и дата и подпис на издателя и данни за контакт или Копия на документи, удостов. изпълнението, вида и обема на изпълнените стр. дейности. 2. Изисквания към екипа от тех. лица за изпълнение на поръчката: За изпълнение на предмета на поръчката, са необходими мин. следните тех. лица (инженерно-тех. персонал), които ще отговорят за изпъл. на общ. поръчка, трябва да притежават необходимото образование, квалификация и професионален опит, както следва:Технически ръководител (1 бр.) – Да има завършено Висше образование – Стр.инженер по специалност “Пътно строителство – ПС” и /или “ТС” и/или “ПГС” или еквивалентна за чуждестранни участници и специфичен професионален опит от минимум 3(три) години като стр.инженер след придобиване на образ.квалиф.степен – инженер; Експерт по контрол на качеството (1 бр.) – Да притежава валидно удостоверение / сертификат за контрол на кач. или еквивалентен документ за чужд. лица; Специфичен професионален опит от мин.1 (една) изпълнена дейност или услуга като «Експерт по контрол на качеството»; Експерт по безопасност и здраве (КБЗ) (1 бр.) – Да притежава валидно удостов.за Координатор по безопасност и здраве в стр., съгласно Наредба № 2/2004 на МРРБ или еквивалентен документ за чуждестранни лица. Специфичен професионален опит от минимум 1 (една) изпълнена дейност или услуга като «Експерт по безопасност и здраве»; Геодезист (1 бр.) – Да притежава диплома за завършено Висше образование –по специалност „Геодезия“ или еквивалентна за чуждестранни участници и специфичен професионален опит от минимум 1 (една) изпълнена дейност или услуга като «Геодезист» след придобиване на образователно

квалификационната степен - инженер; Съответствието с изискванията, поставени от Възложителя към екипа от технически лица за изпълнение на поръчката, се доказва с представяне на: Декларация-списък на екипа от ръководни технически лица, които участникът ще използва за изпълнение на обществената поръчка; Декларация по чл. 51а ЗОП за ангажираност на експерт; 3. Изисквания към техническото оборудване, с което разполага участникът за изпълнение на поръчката: Необходима е минимум следната механизация (машини и автомобили) и оборудване: Пътна фреза - 1 бр.; валяк - 1 бр.; автогудронатор - 1 бр.; мотометачка - 1 бр.; автогрейдер - 1 бр.; самосвали над 12 тона - 1 бр.; комбиниран багер - 1 бр. Доказва се с представяне на: Декларация за техническото оборудване, с което разполага участникът за изпълнение на обществената поръчка за строителство. 4. Участникът да има внедрена система за упр.на качеството съгласно стандарта ISO 9001:2008 или еквивалентен и система за управление на околната среда съгласно стандарта ISO 14001:2004 или еквивалентен с обхват в областта на изграждане и/или реконструкция и/или рехабилитация и/или ремонт на пътна и/или улична мрежа.

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

А) Финансова оценка с теглови коефициент - 90%; Б) Гаранционен срок с теглови коефициент - 10%; Комплексната финансова оценка за всяка оферта ще се изчислява по формулата: $F_{ком.} = \Phi_1 + \Phi_2 + \Phi_3 + \Phi_4 + \Phi_5 + \Phi_6 + \Phi_7 + \Phi_8 + \Phi_{10} + \Phi_{11} + \Phi_{12}$,
 Където: I. Фин.показател Φ_1 - Цена в лева за 1 м² Възстановена асфалтобетонна настилка с плътна асфалтобетонна смес за износващ пласт с дебелина 4 см ръчно, вкл. всички свързани с това разходи в т.ч. рязане, разкъртване, натоварване и превоз отпадъци до сметище, почистване, грундиране и полагане на плътен асфалтобетон с дебелина 4 см, без ДДС - с макс. брой т.33; Оценката на показателя Φ_1 се извършва по формулата $\Phi_1 = \Phi_{1min}/\Phi_{1i} \times 33$, където: Φ_{1min} -най-ниската, предложена Цена в лева за 1 м² Възстановена асфалтобетонна настилка с плътна асфалтобетонна смес за износващ пласт с дебелина 4 см ръчно, включително всички свързани с това разходи в т.ч. рязане, разкъртване, натоварване и превоз отпадъци до сметище, почистване, грундиране и полагане на плътен асфалтобетон с дебелина 4 см без ДДС от участник в процедурата; Φ_{1i} - цената, предложена от оценявания участник. II. Финансов показател Φ_2 - Цена в лева за един м³ Доставен и положен трошен камък за основен пласт, включително всички свързани с това разходи, без ДДС - с максимален брой точки-5. Оценката на показателя Φ_2 се извършва по формулата $\Phi_2 = \Phi_{2min}/\Phi_{2i} \times 5$, където: Φ_{2min} -най-ниската, предложена Цена в лева по този показател от участник в процедурата; Φ_{2i} - цената, предложена в лева от оценявания участник; III. Финансов показател Φ_3 - Цена в лева за един тон Доставен и ръчно положен плътен асфалтобетон за профилиране без ДДС - с максимален брой точки-28. Оценката на показателя Φ_3 се извършва по формулата $\Phi_3 = \Phi_{3min}/\Phi_{3i} \times 28$, където: Φ_{3min} - най-ниската, предложена цена по показателя от участник в процедурата, Φ_{3i} - цената, предложена в лева от оценявания участник. IV. Финансов показател Φ_4 - Цена в лева за един линеен

метър Залята fuga с битум без ДДС - с максимален брой точки- 3. Оценката на показателя Ф4 се извършва по формулата $\Phi 4 = \Phi 4_{\min} / \Phi 4_i \times 3$, където: $\Phi 4_{\min}$ - най-ниската, предложена Цена по показателя от участник в процедурата; $\Phi 4_i$ - цената, предложена в лева от оценявания участник. V. Финансов показател Ф5 - Цена в лева за един линеен метър Демонтирани пътни бордюри без ДДС - с максимален брой точки 1. Оценката на показателя Ф5 се извършва по формулата $\Phi 5 = \Phi 5_{\min} / \Phi 5_i \times 1$, където: $\Phi 5_{\min}$ - най-ниската, предложена Цена в лева от участник в процедурата. $\Phi 5_i$ - цената, предложена в лева от оценявания участник. VI. Финансов показател Ф6 - Цена в лева за един м3 Изкоп ръчен без ДДС - с макс. Бр. точки 1. Оценката на показателя Ф6 се извършва по формулата $\Phi 6 = \Phi 6_{\min} / \Phi 6_i \times 1$, където: $\Phi 6_{\min}$ - най-ниската, предложена Цена в лева от участник в процедурата. $\Phi 6_i$ - цената, предложена в лева от оценявания участник. VII. Финансов показател Ф7 - Цена в лева за един линеен метър Монтирани пътни бордюри - 50/35/18 без ДДС - с макс. Бр. точки 4. Оценката на показателя Ф7 се извършва по формулата $\Phi 7 = \Phi 7_{\min} / \Phi 7_i \times 4$, където: $\Phi 7_{\min}$ - най-ниската, предложена Цена в лева по показателя от участник в процедурата. $\Phi 7_i$ - цената, предложена в лева от оценявания участник. VIII. Финансов показател Ф8 - Цена в лева за един квадратен метър Ремонт на тротоари (с включена цена за труд и материали) без ДДС - с макс. Бр. точки 10. Оценката на показателя Ф8 се извършва по формулата $\Phi 8 = \Phi 8_{\min} / \Phi 8_i \times 10$, където: $\Phi 8_{\min}$ - най-ниската, предложена Цена в лева от участник в процедурата. $\Phi 8_i$ - цената, предложена в лева от оценявания участник. IX. Финансов показател Ф9 - Цена в лева за един квадратен метър Направа тротоари с бетон (с армирана настилка с дебелина 10см) без ДДС - с макс.бр. точки 2; Оценката на показателя Ф9 се извършва по формулата $\Phi 9 = \Phi 9_{\min} / \Phi 9_i \times 2$, където: $\Phi 9_{\min}$ - най-ниската, предложена Цена в лева от участник в процедурата. $\Phi 9_i$ - цената, предложена от оценявания участник.

Срок за получаване на офертите

Дата: 15/04/2016 дд/мм/гггг

Час: 16:30

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Продължение по т. Показатели за оценка на офертите: X. Финансов показател Ф10 - Цена в лева за един линеен метър Заливане бордюри с бетон- 10/15 см. без ДДС-с макс.бр. точки 1. Оценката на показателя Ф10 се извършва по формулата $\Phi 10 = \Phi 10_{\min} / \Phi 10_i \times 1$, където: $\Phi 10_{\min}$ - най-ниската, предложена Цена в лева от участник в процедурата. $\Phi 10_i$ - цената, от оценявания участник; XI. Финансов показател Ф11 - Цена в лева за 1 м2 Изсичане на храсти и млади дървета, вкл. Всички свързани с това разходи без ДДС - с макс. Бр. точки 1. Оценката на показателя Ф11 се извършва по формулата $\Phi 11 = \Phi 11_{\min} / \Phi 11_i \times 1$, където: $\Phi 11_{\min}$ - най-ниската, Цена в лева от участник в процедурата. $\Phi 11_i$ - цената, предложена в от оценявания участник; XII. Финансов показател Ф12 - Цена в лева за 1 метър Машинно подравняване на банкети с извозване наизлишни земни маси и всички свързани с това разходи без ДДС - с макс. Бр. точки 1. Оценката на показателя Ф12 се извършва по формулата $\Phi 12 = \Phi 12_{\min} / \Phi 12_i \times 1$, където: $\Phi 12_{\min}$ - най-ниската, предложена от участник в процедурата. $\Phi 12_i$ - цената,

предложена в лева от оценявания участник; 2.ТП е показател, отразяващ тежестта на предложението Гаранц.срок за изпълнените видове работи – тежест 10 точки; .Макс.бр. точки – 10, получава офертата, с предложен най-дълъг гаранционен срок. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 10. Точките на участниците се определят по следната формула: $ТП = [(B_i / B_{max} \times 80\% + (U_i / U_{max} \times 20\%)] \times 10$, където B_{max} – представлява максималният предложен „гаранционен срок за положена асфалтова настилка» B_i – представлява гаранционния срок, предложени от i – тия участник; U_{max} – представлява максималният предложен „гаранционен срок за положени тротоарни настилки”, U_i – представлява гаранционния срок, предложени от i – тия участник. Забележки: 1) Участниците нямат право да предлагат гаранционни срокове под предвидените в Наредба № 2 на министъра на регионалното развитие и благоустройството от 31.07.2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в РБ и мин. гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и стр. обекти. Участниците не могат да предлагат гаранц.срокове по –дълги от 5 години. Комплексната оценка се формира както следва: КО = Фком.+ТП. Продължение по т."Изисквания за изпълнение на поръчката: Доказва се с: Валиден Сертификат за въведена система на упр. на качеството ISO 9001:2008 или еквивалентен и Валиден Сертификат за въведена система за упр.на околната среда ISO 14001:2004 или еквивалентен с обхват в обл.на изграждане и/или реконструкция и/или рех. и/или ремонт на пътна и/или улична мрежа – представя се заверено от участника копие. Сертификата трябва да е издаден от независими лица, които са акредитирани по съотв. серия Евр.стандарти от ИА "Българска служба за акредитация" или от друг нац. орган за акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европ. организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгл.чл. 5а, ал. 2 от Зак.за нац. акредитация на орг.за оценяване на съответ. Допъл. указания и образци на документи са публикувани и достъпни на официалния сайт на Община Белослав, в Раздел Профил на купувача – <https://e-obp.eu/bp/Beloslav> и може да бъде изтеглена от там от всяко заинтер. лице. В „Профил на купувача” възложителят ще публикува и всички съобщения до участниците, както и разяснения по документацията за участие, ако има такива. Оферти на участници се приемат от 08:30 до 16:30 часа всеки делничен ден до 15.04.2016 г. в Деловодството на Община Белослав, ул. „Цар Симеон Велики” № 23. Съгласно чл. 101г., ал. 3 от ЗОП отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упъл. представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установ.режим на достъп до сградата, в която се извършва отварянето.Офертите ще се отварят на 18.04.2016г. от 14:00 часа в заседателната зала в сградата на общината.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 15/04/2016 дд/мм/гггг